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Fallstudie für die Bewerbung um Aufnahme in den „Coach- und Expertenpool für die Kreativwirtschaft“
Bitte wählen Sie EINE der hier stehenden Fallstudien aus und beschreiben Sie den möglichen Coachingbedarf, der  vorhanden sein bzw. entstehen könnte sowie mögliche Herangehensweisen, Methoden und Ziele bei einem Coaching.

Max. erlaubte Zeichenzahl inkl. Leerzeichen: 2.000

A)

Ein selbstständiger Modedesigner, der seit 1 Jahr mit eigenen Kollektionen und einem kleinen Ladengeschäft am Markt ist hat eine gute Auftragslage, jedoch Schwierigkeiten in der Bewältigung des unternehmerischen Alltags.
	     


B)

Einem Journalisten, der seit 15 Jahren freiberuflich tätig ist sind in den letzten Jahren seine Hauptkunden weggebrochen, die ihn maßgeblich mit Aufträgen versorgt und dadurch sein Leben finanziert haben. 
	     


C)

Ein junges Start-up (ein Team von 3 Personen) hat die Idee zu einem innovativen Produkt und Geschäftsmodell und möchte damit auf dem Markt. Ein Businessplan ist formuliert, nun werden Investoren gesucht und das Team möchte sich dafür fit machen.
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